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Δεν αναγνωρίζει την απόφαση του τουρκικού δικαστη-
ρίου, δηλώνει στο ΚΥΠΕ ο Τουρκοκύπριος δημοσιο-
γράφος Σενέρ Λεβέντ, ο οποίος βρίσκεται για μια 
ακόμη φορά στο στόχαστρο της Άγκυρας. Ο κ. Λεβέντ 
σημείωσε στις δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ότι, από την 
πρώτη ημέρα της κυκλοφορίας, η εφημερίδα του βρί-
σκεται στο στόχαστρο του καθεστώτος που έχει εγκα-
θιδρύσει η Τουρκία στο κατεχόμενο κομμάτι της Κύ-
πρου. Πρόσφατα, η «Αβρούπα» βρέθηκε εκ νέου στο 
στόχαστρο της Άγκυρας με αφορμή ένα δημοσίευμα, 
το οποίο θεωρήθηκε από την τουρκική πλευρά ως 
προσβλητικό για το πρόσωπο και το αξίωμα του Τούρ-
κου Προέδρου. «Η πρεσβεία κατήγγειλε αυτό το δημο-
σίευμα. Και στη συνέχεια ξεκίνησε δίκη, στο τέλος της 
οποίας αθωώθηκα. Δικηγόρος μου υπήρξε ο Τατζάν 

Ρεϊνάρ, ο οποίος παραιτήθηκε από το αξίωμα του «ει-
σαγγελέα» για να με υπερασπιστεί», δηλώνει. Σχετικά 
με τη «δίκη» στα κατεχόμενα, ο κ. Λεβέντ προσθέτει ότι 
σήμερα εκκρεμεί η απόφαση του «εφετείου». Οπως 
ανέφερε, το «δικαστήριο» αθώωσε τον ίδιον και στη 
συνέχεια η «εισαγγελία», περίπου πριν από δυο χρόνια, 
άσκησε έφεση σε αυτήν την απόφαση. «Ακόμη δεν έχει 
ανακοινωθεί η απόφαση (της έφεσης). Θα συμφωνήσει 
(το δικαστήριο) με την αρχική απόφαση; Ή θα διατάξει 
νέα δίκη; Αυτό δεν το γνωρίζω», σημειώνει ο κ. Λεβέντ. 
Ο Τ/Κ δημοσιογράφος προσθέτει ότι την περίοδο της 
άσκησης έφεσης στην αρχική απόφαση του «δικαστη-
ρίου», ενημερώθηκε ότι ξεκίνησε νέα «δίκη», αυτήν τη 
φορά σε δικαστήριο της Άγκυρας. Στη νέα δίκη, ο 
ενάγων ήταν ο Πρόεδρος της Τουρκίας, Ρετζέπ Ταγίπ 

Ερντογάν. Για τη νέα «δίκη», ο κ. Λεβέντ ενημερώθηκε 
από την «αστυνομία». Σχετικά με τη δίκη στην Άγκυρα, 
ο κ. Λεβέντ επισημαίνει ότι δεν του δόθηκε το δικαίω-
μα της υπεράσπισης. Και τελικά, δίχως να του ζητηθεί 
υπεράσπιση, τον Νοέμβριο του 2021, το τουρκικό δι-
καστήριο τού επέβαλε ποινή ενός έτους. Με βάση τον 
τουρκικό Ποινικό Κώδικα, το δικαστήριο αρχικά μείωσε 
αυτήν την ποινή σε 10 μήνες. Και τελικά τη μετέτρεψε 
σε χρηματικό πρόστιμο ύψους 9.000 λιρών Τουρκίας. 
Οι 9.000 χιλιάδες αντιστοιχούν σε 30 λίρες Τουρκίας 
για κάθε μια από τις 300 ημέρες που ο κ. Λεβέντ υπο-
τίθεται θα παρέμενε στη φυλακή. Επίσης, σύμφωνα με 
τη νέα απόφαση του τουρκικού δικαστηρίου, ο κ. Λε-
βέντ καλείται να πληρώσει στον Πρόεδρο της Τουρκίας 
το ποσό των 5.100 ΤΛ ως έξοδα της δίκης.

Σ το επόμενο δεκαήμερο το ΑΚΕΛ 
θα έχει ολοκληρώσει το πρώτο 
στάδιο των αποφάσεών του για 
την πορεία του στις προεδρικές 

εκλογές του ’23. Χθες ο «Π» 
δημοσιοποίησε το πρόγραμμα 
δράσης του ΑΚΕΛ για τις επόμενες 
μέρες, αφού τη μεθεπόμενη 
Παρασκευή και το Σάββατο που 
ακολουθεί, διά των ανώτερων 
καθοδηγητικών του οργάνων θα 
προχωρήσουν σε εισήγηση στη βάση 
του κόμματος για να τεθεί προς 
συζήτηση προτεινόμενη 
υποψηφιότητα για τις προεδρικές. Οι 
επόμενες μέρες επομένως, έως τη 
συνεδρία του Πολιτικού Γραφείου 
στις 7 του Μάη και τη συνεδρία της 
Κεντρικής Επιτροπής στις 8, θα 
αναλωθούν, όπως όλα δείχνουν, σε 
εσωτερικές διεργασίες στο κόμμα 
ώστε οι δύο εν δυνάμει υποψήφιοι, 
Αχιλλέας Δημητριάδης και Ανδρέας 
Μαυρογιάννης, να περάσουν ξανά 
και ξανά από το μικροσκόπιο του 
προβληματισμού των ενεργών 
στελεχών, ώστε οι συζητήσεις στην 
Κεντρική Επιτροπή να διεξαχθούν με 
βάση ορθολογιστικών κριτηρίων. 
Είναι ξεκάθαρο ότι η όποια απόφαση 
φύγει από την Κεντρική Επιτροπή για 
τη βάση του κόμματος θα πρέπει να 
έχει πειστικά χαρακτηριστικά χωρίς 
να παρατηρηθούν ελλείμματα στην 
επιχειρηματολογία, λαμβανομένου 
υπόψη και του γεγονότος ότι η 
απόφαση είναι εκ των πραγμάτων 
δύσκολη. Όποια και αν είναι η τελική 
απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής, 

δεν «σηκώνει σκοπιμότητες, ούτε 
συναισθηματισμούς», έλεγε στον 
«Π» κομματικός στέλεχος.
 
Σχηματοποιημένη τάση
Όπως πληροφορείται ο «Π», τόσο στη 
Γραμματεία του κόμματος όσο και στο 
Πολιτικό Γραφείο υπάρχει μια 
σχηματοποιημένη τάση προς 
συγκεκριμένη κατεύθυνση. Ωστόσο, τη 
δεδομένη στιγμή, και κυρίως εξ αιτίας 
του συσχετισμού των δυνάμεων στην 
Κεντρική Επιτροπή, τα πάντα είναι 
ρευστά. Θα πρέπει ωστόσο να 
σημειωθεί ότι δεν είναι ακόμη 
ξεκάθαρο αν η Κεντρική Επιτροπή των 
εκατό και πλέον μελών θα στείλει μία 
ή περισσότερες εισηγήσεις στη βάση. 
Στις κομματικές ομάδες, ωστόσο, είναι 
πέραν από βέβαιο ότι θα υπάρξει και 
τάση για άλλη ή άλλες υποψηφιότητες, 
και οι οποίες αναλόγως της αποδοχής 
της οποίας θα τύχουν, πιθανότατα θα 
δημιουργηθούν εκ των πραγμάτων και 
νέα δεδομένα.
Χθες, μιλώντας στην εκπομπή της 
τηλεόρασης του Omega «Ενημέρωση 
τώρα», ο γενικός γραμματέας του 
ΑΚΕΛ Στέφανος Στεφάνου δεν 
διέψευσε τις πληροφορίες και τους 
προβληματισμούς του κόμματος 
σχετικά με τις υποψηφιότητες που 
βρίσκονται ενώπιον των σωμάτων. 
Ταυτοχρόνως, δεν εμφανίστηκε 
συγκεκριμένος για την υφιστάμενη 
λίστα υποψηφιοτήτων, ενώ δεν 
αρνήθηκε ότι πριν από το Πάσχα είχε 
επαφές, τόσο με τον Ανδρέα 
Μαυρογιάννη όσο και με τον Αχιλλέα 
Δημητριάδη. Ωστόσο, όπως σημείωσε, 
στο κόμμα υπάρχουν διαδικασίες οι 
οποίες πρέπει να ακολουθηθούν 

προτού παρθούν οι τελικές 
αποφάσεις, και τις οποίες θα 
διαφυλάξουμε».
 Σύμφωνα με τον γενικό γραμματέα 
του ΑΚΕΛ:
 Το κόμμα βρίσκεται στο τελευταίο 
κομμάτων των διαδικασία του
 Οι διαδικασίες έχουν δύο βασικούς 
πυλώνες. Ο ένας αφορά την 
ολοκλήρωση των επαφών με τα άλλα 
κόμματα και ο δεύτερος την 
ολοκλήρωση των διαδικασιών εντός 
του κόμματος στη βάση του 
καταστατικού του .
 
 Όχι ΔΗΚΟ για Μαυρογιάννη
Πάντως θα πρέπει να σημειωθεί ότι σε 
σχέση με τον πρώτο πυλώνα που 
αφορά τον διάλογο με τα άλλα 
κόμματα, μάλλον φαντάζει απίθανο να 
υπάρξει αναζωογόνηση του διαλόγου 
με το ΔΗΚΟ. Αυτό τουλάχιστον 
φροντίζουν να κοινοποιούν στα ΜΜΕ 
στελέχη του Δημοκρατικού Κόμματος. 
Χθες μάλιστα ο Χρύσης Παντελίδης 
επιβεβαίωσε, στην εκπομπή «Πρωινή 
επιθεώρηση» του ΠΟΛΙΤΗ 107.6 και 
97.6, τις πληροφορίες ότι το όνομα 
του Ανδρέα Μαυρογιάννη έχει 
απορριφθεί από το ΔΗΚΟ όταν 
προτάθηκε μαζί με άλλα ονόματα από 
το ΑΚΕΛ. Στην Εζεκία Παπαϊωάννου, 
επίσης, δεν τρέφουν ψευδαισθήσεις 
ότι το ΔΗΚΟ θα αναιρέσει την 

απόφαση του Εκτελεστικού του 
Γραφείου και να επιστρέψει σε 
διάλογο με το ΑΚΕΛ. Έχει δε σημασία 
το γεγονός ότι η δήλωση γίνεται από 
ένα στέλεχος που ήταν σαφώς 
υποστηρικτής του διαλόγου και 
ασμένως υπέρ της συνεργασίας με το 
ΑΚΕΛ όλο το προηγούμενο διάστημα.
 
Συνάντηση Καρογιάν με Ηλιάδη
Εν τω μεταξύ, στο πλαίσιο των 
επαφών του προέδρου της ΔΗΠΑ με 
κόμματα και υποψηφίους για 
παρουσίαση της πρότασής του για την 
ανάγκη δημιουργίας κυβέρνησης, χθες 
συναντήθηκε με τον ανεξάρτητο 
υποψήφιο Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
Μάριο Ηλιάδη. 
Καρογιάν και Ηλιάδης συμφώνησαν 
ότι «η Κύπρος έχει ανάγκη από μια 
κυβέρνηση ευρύτερης αποδοχής για 
αντιμετώπιση των μεγάλων 
προβλημάτων της χώρας». Ο Μάριος 
Καρογιάν σημείωσε ότι «η νέα εποχή 
απαιτεί η Κύπρος να αξιοποιήσει τις 
ευκαιρίες που υπάρχουν», ενώ από 
την πλευρά του ο Μάριος Ηλιάδης 
ανέφερε ότι μια κυβέρνηση ευρύτερα 
αντιπροσωπευτικής της κυπριακής 
κοινωνίας θα θέσει ψηλά στους 
στόχους της την επίλυση του 
Κυπριακού, αλλά και των άλλων 
μεγάλων θεμάτων που απασχολούν 
την κυπριακή κοινωνία.

«Τον Ανδρέα 
Μαυρογιάννη 
τον έχουμε 
απορρίψει 
μαζί με άλλα 
πρόσωπα», 
δήλωσε στον 
«ΠΟΛΙΤΗ» το 
στέλεχος του 
ΔΗΚΟ Χρύσης 
Παντελίδης

Ο γ.γ. του ΑΚΕΛ ξεκαθάρισε χθες ότι το κόμμα του επεξεργάζεται 
έναν μικρό κατάλογο προσώπων για να αποφασίσει την 
υποψηφιότητα την οποία θα στηρίξει στις προεδρικές. Δεν διέψευσε 
τις πληροφορίες του «Π» ότι το τέλος της επόμενης εβδομάδας θα 
παρθούν οι πρώτες αποφάσεις από την Κεντρική Επιτροπή του 
κόμματος. Ταυτοχρόνως, από πλευράς ΔΗΚΟ ξεκαθαρίζουν ακόμη 
μια φορά ότι ο διάλογος με το ΑΚΕΛ έχει ολοκληρωθεί

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ 
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ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΛΙΣΤΑ 
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Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΣΕΝΕΡ ΛΕΒΕΝΤ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΑΓΚΥΡΑΣ 

«Δεν αναγνωρίζω την απόφαση του δικαστηρίου»
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